
AVANCE EJECUCIÓN
2° Trimestre 2017

Corte 30 de Junio



RESUMEN DE EJECUCIÓN POR ENTIDAD 2016 - 2017
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SECRETARIA EDUCACION 24,82 6,19  $      1.495.871  $   1.034.432 69,2% 3,49 2,06  $       733.992  $       706.452 96,25% 7,81 1,27  $        754.134  $      271.018 35,9% 7,85 3,21  $      761.879  $     327.980 43,05%

SECRETARIA DE SALUD 6,63 2,48  $         621.506  $      449.506 72,3% 1,15 0,99  $       306.739  $       284.823 92,86% 2,12 0,76  $        260.636  $      158.868 61,0% 2,12 1,18  $      314.767  $     164.683 52,32%

SECRETARIA DEL AMBIENTE 6,04 1,86  $         150.729  $      135.137 89,7% 1,15 1,07  $         73.107  $         69.062 94,47% 1,98 0,53  $          75.130  $        60.412 80,4% 1,99 0,71  $        77.622  $       66.074 85,12%

SECRETARIA DE GOBIERNO 5,54 1,92  $           68.395  $        47.010 68,7% 1,05 1,03  $         33.945  $         24.691 72,74% 1,80 0,47  $          30.437  $        21.782 71,6% 1,80 0,66  $        34.450  $       22.319 64,79%

SECRETARIA DE  HACIENDA 0,32 0,14  $           63.267  $        37.177 58,8% 0,07 0,07  $         31.919  $         24.749 77,54% 0,07 0,06  $          26.603  $        11.173 42,0% 0,07 0,06  $        31.348  $       12.428 39,65%

SECRETARIA  DE AGRICULTURA 4,80 0,80  $           50.454  $        20.800 41,2% 0,46 0,43  $         20.127  $         11.089 55,09% 1,66 0,25  $          30.081  $           5.993 19,9% 1,53 0,24  $        30.327  $         9.711 32,02%

SECRETARIA DE PLANEACION 5,17 1,21  $           38.551  $        24.076 62,5% 0,93 0,77  $         15.555  $         10.562 67,90% 1,55 0,34  $          22.996  $        11.470 49,9% 1,48 0,44  $        22.996  $       13.514 58,77%

SECRETARIA DE TRANSPORTE Y MOVILIDAD 1,23 0,26  $           33.438  $        13.019 38,9% 0,24 0,19  $         12.707  $           7.114 55,99% 0,17 0,05  $          20.201  $           5.445 27,0% 0,22 0,08  $        20.731  $         5.905 28,48%

SECRETARIA DE DESARROLLO E INCLUSION SOCIAL
6,82 2,92  $           41.213  $        29.636 71,9% 1,45 1,17  $         21.525  $         16.154 75,05% 2,62 0,28  $          19.658  $           4.490 22,8% 2,62 1,14  $        19.688  $       13.482 68,47%

SECRETARIA DE HABITAT Y VIVIENDA 1,59 0,39  $           28.730  $        18.270 63,6% 0,27 0,21  $         11.700  $           7.923 67,72% 0,45 0,00  $          16.450  $        10.077 61,3% 0,32 0,04  $        17.030  $       10.347 60,76%

SECRETARIA GENERAL 0,52 0,08  $                 716  $                46 6,4% 0,003 0,003  $                  -    $                  -   0,0% 0,17 0,01  $             4.928  $           1.828 37,1% 0,24 0,01  $        10.692  $         2.203 20,6%

SECRETARIA DE TECNOLOGÍA E INVESTIGACIÓN - TIC 1,80 0,64  $           20.441  $        16.322 79,8% 0,28 0,28  $         10.118  $           9.741 96,28% 0,49 0,16  $             9.971  $           6.173 61,9% 0,49 0,20  $        10.323  $         6.580 63,75%

SECRETARIA DE  INTEGRACION REGIONAL 0,25 0,10  $           11.508  $           8.633 75,0% 0,06 0,06  $            2.414  $           2.406 99,7% 0,07 0,02  $             5.894  $           4.802 81,5% 0,08 0,05  $          9.094  $         6.227 68,5%

SECRETARIA DE COMPETITIVIDAD Y DESARROLLO ECÓNOMICO
1,75 0,53  $           10.776  $           3.334 30,9% 0,29 0,29  $            2.335  $           2.273 97,3% 0,45 0,05  $             4.441  $              943 21,2% 0,45 0,08  $          8.441  $         1.061 12,6%

UAE PARA LA GESTION DEL RIESGO DE DESASTRES. 2,51 0,92  $           13.098  $           5.995 45,8% 0,30 0,20  $            5.320  $           4.781 89,86% 0,74 0,21  $             7.725  $           1.214 15,7% 0,74 0,60  $          7.778  $         1.214 15,61%

SECRETARIA DE PRENSA 0,30 0,17  $              8.030  $           5.362 66,8% 0,09 0,09  $            1.360  $           1.333 98,0% 0,16 0,06  $             4.650  $           4.029 86,7% 0,16 0,08  $          6.670  $         4.029 60,4%

SECRETARIA DE MINAS, ENERGÍA Y GAS 1,15 0,36  $           10.638  $           4.379 41,2% 0,09 0,09  $            4.233  $           1.680 39,70% 0,35 0,11  $             6.405  $           2.185 34,1% 0,21 0,11  $          6.405  $         2.699 42,14%

SECRETARIA DE LA MUJER Y EQUIDAD DE GÉNERO 1,42 0,23  $              4.311  $              479 11,1% 0,00 0,00  $                  -    $                  -   0,0% 0,41 0,02  $             4.311  $              479 11,1% 0,41 0,02  $          4.311  $            479 11,1%

SECRETARIA  DE CIENCIA TECNOLOGIA E INNOVACION 2,50 0,57  $              3.212  $           2.770 86,2% 0,23 0,23  $               980  $              890 90,8% 1,29 0,03  $             2.032  $              481 23,7% 1,20 0,35  $          2.232  $         1.880 84,2%

SECRETARIA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA 0,23 0,03  $              1.452  $              274 18,9% 0,02 0,02  $               200  $              164 82,0% 0,10 0,00  $             1.252  $                85 6,8% 0,10 0,01  $          1.252  $            110 8,8%

SECRETARIA DE COOPERACION Y ENLACE INSTITUCIONAL 0,45 0,18  $              1.337  $              991 74,2% 0,09 0,08  $               510  $              476 93,4% 0,12 0,05  $                706  $              342 48,4% 0,12 0,06  $             827  $            515 62,3%

DESPACHO DE GOBERNADOR 0,41 0,14  $                 493  $                24 4,9% 0,04 0,04  $                  -    $                  -   0,0% 0,16 0,02  $                493  $                 -   0,0% 0,16 0,05  $             493  $              24 4,9%

SECRETARIA JURIDICA 0,42 0,09  $                 103  $                40 39,0% 0,03 0,02  $                  -    $                  -   0,0% 0,13 0,03  $                103  $                30 29,3% 0,13 0,05  $             103  $              40 39,0%

TRANSFERENCIA A UNIVERSIDAD DE CUNDINAMARCA 
0,51 0,19  $           69.638  $        50.128 72,0% 0,13 0,13  $         36.796  $         33.739 91,7% 0,13 0,03  $          32.842  $        13.564 41,3% 0,13 0,06  $        32.842  $       16.389 49,9%

SUBTOTAL ENTIDADES NIVEL CENTRAL  $      2.747.905  $   1.907.841 69,4% $ 1.325.581 $ 1.220.103 92,0%  $     1.342.077  $      596.883 $ 1.432.300 $ 689.895 48,2%

EMPRESAS PUBLICAS DE CUNDINAMARCA - EPC * 7,50 1,3139748  $                           -    $             44.674 0,0% 0,76 0,49  $                        -    $                8.003 0,0% 2,24 0,41  *530.000  *34904 7% 1,65 0,80  $                      -    $           36.672 0,0%

ICCU 2,84 0,8722834  $              370.869  $          273.477 73,7% 0,55 0,48  $           125.892  $           125.892 100,0% 0,94 0,15  $             244.410  $          121.508 50% 0,94 0,26  $          244.977  $        147.585 60,2%

CORPORACION  SOCIAL 0,43 0,0841775  $                97.595  $             54.784 56,1% 0,01 0,01  $              56.692  $             45.843 80,9% 0,11 0,05  $                     650  $                   177 27% 0,11 0,07  $            40.903  $             8.941 64,8%

INDEPORTES 5,58 1,4685684  $                60.723  $             46.397 76,4% 1,20 1,03  $              24.457  $             22.899 93,6% 1,50 0,16  $               36.266  $             23.498 65% 1,56 0,35  $            36.266  $           23.498 53,5%

IDECUT 4,89 1,7560417  $                42.372  $             28.045 66,2% 0,94 0,89  $              18.778  $             15.415 82,1% 1,21 0,35  $               19.794  $               6.220 31% 1,21 0,63  $            23.594  $           12.630 58,6%

INSTITUTO DE ACCION COMUNAL - IDACO 0,35 0,1623575  $                17.546  $             13.890 79,2% 0,07 0,06  $                8.715  $                8.715 100,0% 0,11 0,07  $                  7.013  $               5.169 74% 0,11 0,07  $               8.831  $             5.175 100,0%

BENEFICENCIA 1,12 0,5614828  $                34.079  $             33.651 98,7% 0,28 0,28  $              29.079  $             28.651 98,5% 0,28 0,23  $                  5.000  $               5.000 100% 0,28 0,28  $               5.000  $             5.000 21,9%

UAE. DE PENSIONES 0,10 0,0508329  $                       209  $                   193 92,3% 0,02 0,02  $                    104  $                   104 100,0% 0,02 0,01  $                     105  $                       -   0% 0,02 0,01  $                  105  $                   89 84,8%

AGENCIA DEPARTAMENTAL PARA LA PAZ Y EL POSTCONFLICTO
0,00

N.A.  $                       500  $                       -   
0,0%

 $                     500  $                       -    $                  500 

SUBTOTAL ENTIDADES DESCENTRALIZADAS  $              623.894  $          495.111 79,4%  $           263.717  $           255.521 96,9%  $             313.739  $          161.572  $          360.176  $        239.589 66,52%

TOTALES 100 28,65705  $      3.381.775  $   2.405.109 71,1% 15,73 12,76 $ 1.589.299 $ 1.475.625 92,8% 31,39 6,24  $     1.655.816  $      758.456 45,81% 30,51 11,96 $ 1.792.476 $ 929.484 51,85%

AÑO 2017 CORTE 30 JUNIO 2017AÑO 2017 CORTE 31 MAYO 2017CUATRIENIO AÑO 2016



% PROGRAMADO % EJECUTADO

30.51

11,96

PROGRAMADO
CUATRIENIO

AVANCE ACUMULADO

100

15.8

13.5

2016 2017

AVANCE DE EJECUCIÓN PDD – “UNIDOS PODEMOS MÁS”

Corte 30 de Junio 2017

EFICACIA 2017 

39.2%

TOTAL AVANCE 
ACUMULADO 

29.3%

AVANCE ACUMULADO PLAN DE DESARROLLO
EFICACIA 2017

Programado Vs Ejecutado 



AVANCE DE EJECUCIÓN  FINANCIERA– “UNIDOS PODEMOS MÁS”

2016
1,328,777.67 

1,226,307.68 

1,221,430.77 
1,191,212.15 

1,160,907.39 

APROPIACION CDP RPC Facturado Pagado

92.3%

91.9% 

89.6% 

87.4% 

Nota: La gráficas solo contiene recursos ordinarios de las 
entidades del Nivel central.

EN MILLONES DE $

NIVEL CENTRAL $ 1,328,777.67

NIVEL DESCENTRALIZADO $ 263,717.00

TOTAL APROPIADO  2016 $ 1,592,468.94.67

2017

Nota: La gráfica solo contiene recursos ordinarios de las 
entidades del Nivel Central.

Corte de Información 30 de Junio 2017.

EN MILLONES DE $

NIVEL CENTRAL $ 1’432,299,86

NIVEL DESCENTRALIZADO $352.990,00

TOTAL APROPIADO  2017 $1’785.290,00

En millones de pesos

1,432,299.86

882,461.05

689,895.32

453,379.23

417,649.04

APROPIACION CDP RPC Facturado Pagado

61,61%

48,17%

31,65%

29,16%



% DE PARTICIPACION DE LOS EJES EN EL PDD

EJE 1: CUNDINAMARCA 2036

EJE 2: TEJIDO SOCIAL

EJE 3: COMPETITIVIDAD SOSTENIBLE

EJE 4: INTEGRACIÓN Y GOBERNANZA

39.7%

25%

23%

12%



AVANCE EJECUCIÓN FÍSICA POR EJES

Programado Cuatrienio
Programado 2017
Ejecución 30  JUNIO 2017

39.72

24.840

23.360

12.080
12.33

8.05
6.35

3.775.42 3.32
1.84 1.38

PROGRAMADO CUATRIENIO PROGRAMADO PONDERADO 2017 AVANCE PONDERADO 2017

EJE 1 EJE 2 EJE 4EJE 3



AVANCE FÍSICO 2017
EJE 1: CUNDINAMARCA 2036 

Programado 2017
Ejecutado  30 JUNIO 2017

1.1. GENERACION 2036 1.2. CALIDAD 10 1.3. CUNDINAMARCA MÁS
PROFESIONAL

1.4. UNIDOS PODEMOS
LOGRAR MÁS EDUCACIÓN

1.5. CUNDINAMARCA
AVANZADA E INNOVADORA

1.6. CUNDINAMARCA
ORDENADA Y SOTENIBLE

1.7. ESFUERZOS UNIDOS
RIESGOS REDUCIDOS

1.8. CUNDINAMARCA
OFERTA NATURAL EN

ALIANZA POR EL AGUA -
GOBERNANZA VITAL

0.474

2.322

1.598

3.235

0.864
0.947

0.854

2.034

0.166

1.108

0.332

1.666

0.116

0.327

0.715

0.989

35.0% 47.7% 20.8% 51.5% 13.5% 34.6% 83.8% 48.6%



AVANCE FÍSICO 2017
EJE 2: TEJIDO SOCIAL

Programado 2017
Ejecutado  30 JUNIO 2017

2.1. FAMILIAS UNIDAS
Y FELICES

2.2. MUJER 2.3. MIS PRIMEROS
PASOS

2.4. TEMPRANAS
SONRISAS

2.5. ADOLESCENTES
CAMBIOS CON

SEGURIDAD

2.6. JOVENES POR
CUNDINAMARCA

2.7. ADULTEZ Y
PLENITUD

2.8. ENVEJECIMIENTO
ACTIVO Y VEJEZ

2.9. LOS MÁS
CAPACES¡

2.10. PREVENCIÓN DE
CONSUMO DE
SUSTANCIAS

PSICOACTIVAS

2.11. VÍCTIMAS DEL
CONFLICTO ARMADO:

OPORTUNIDADES
PARA LA PAZ

2.12. CUNDINAMARCA
DIVERSA

2.13. CULTURA PARA
EL NUEVO LIDERAZGO

1.436

0.677

0.529

0.437

0.591
0.666

0.154

0.601

0.475

0.236

1.068

0.453

0.730

0.869

0.087

0.278

0.175 0.159 0.185
0.125

0.194

0.150 0.154

0.337

0.193

0.416

60.5% 12.9% 52.6%
40.0% 27.0% 27.8% 80.8% 32.2% 31.5% 65.2% 31.6% 42.7% 56.9%



AVANCE FÍSICO 2017
EJE 3: COMPETITIVIDAD SOSTENIBLE 

Programado 2017
Ejecutado  30 JUNIO 2017

3.1. VÍA A LA
COMPETITIVIDAD

3.2. AUMENTANDO
CAPACIDAES COMPETITIVAS

3.3. RURALIDAD CON
ENFOQUE TERRITORIAL

3.4. DESARROLLO
AGROPECUARIO CON
TRANSFORMACIÓN

3.5. CUNDINAMARCA HACIA
LAS CADENAS GLOBALES DE

VALOR

3.6. DE TOUR POR
CUNDINAMARCA

3.7. INNOVACIÓN VERDE 3.8. CUNDINAMARCA,
HÁBITAT AMABLE

0.957
0.836

0.758 0.739

0.155

0.412
0.339

2.154

0.325 0.328

0.174
0.116

0.000

0.180
0.111

0.604

33.9% 39.2% 23.0% 15.7% 0.0% 43.8%
32.7% 28.0%



AVANCE FÍSICO 2017
EJE 4: INTEGRACIÓN Y GOBERNAZA 

Programado 2017
Ejecutado  30 JUNIO 2017

4.1. NUEVO LIDERAZGO 4.3. MUNICIPIOS MODELO 4.2. REDES DE LA
PARTICIPACIÓN

CIUDADANA PARA LA
GESTIÓN LOCAL

4.6. CUNDINAMARCA A
SU SERVICIO

4.4. CON TODA
SEGURIDAD

4.7. CUNDINAMARCA:
REVOLUCIÓN DIGITAL

4.5. CUNDINAMARCA
INTEGRADA PUEDE MÁS

4.8. FINANZAS SANAS
TERRITORIOS VIABLES

4.9. CUNDI - DATA

0.157

0.325
0.292

0.703

0.273

0.788

0.841

0.207
0.188

0.045

0.162
0.141

0.262

0.122

0.216

0.364

0.014
0.051

28.9% 49.8% 48.2% 37.3%

44.5% 27.4% 43.3% 7.0% 27.1%



Avance Secretaría de Educación% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016
761,879,491,988

372,509,438,297
327,980,438,620

299,656,396,800

733,991,864,111

711,136,704,694

706,452,004,479

704,311,843,132

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%

6%
6%

9%
10%

10%
10%
10%

12%
18%
19%

25%
25%

30%
30%

33%
33%

35%
48%

50%
80%

85%
92%

93%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

105

108

109

122

123

124

125

127

130

135

139

153

154

155

156

561

101

144

118

119

120

129

138

142

100

102

136

106

113

114

132

126

111

131

115

117

104

141

134

140

152

103

107

110

112

116

133

137

146

147

148

149

150

151
N

o
. M

ET
A

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 15 19

Entre 50% y 79% 1 1

< = 49% 12 34

Sin Programar 31 5

TOTAL DE METAS 59 59

24.82

6.19
3.42 2.06

7.85

3.21

CUATRIENIO               2016                        2017

25% 60% 41%



0%
0%
0%
0%
0%

11%
13%

20%
33%

38%
40%
40%

42%
43%

47%
48%
50%
50%
50%
50%
50%
50%

53%
53%

60%
63%

75%
83%

87%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

224

243

264

556

620

263

555

223

261

287

554

621

573

390

211

278

209

246

568

572

530

571

557

569

187

460

242

300

241

208

210

240

277

290

313

388

514

570

N
o

. M
ET

A

AvanceSecretaríade Salud

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 30 11

Entre 50% y 79% 3 11

< = 49% 2 16

Sin Programar 3 0

TOTAL DE METAS 38 38

306,738,862,797

285,015,598,947

284,823,388,252

266,017,699,942

314,767,413,135

226,689,475,323

164,682,958,030

79,034,275,431

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

6.63

2.48

1.15 0.99

2.12
1.18

CUATRIENIO               2016                        2017

37%

86%
55%



AvanceSecretaríadel 
Ambiente

73,106,925,24
6

69,062,482,675

69,062,482,675
69,062,482,675

77,622,122,849
72,502,296,616

66,074,175,998

25,384,313,637

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 18 1

Entre 50% y 79% 0 7

< = 49% 5 19

Sin Programar 5 1

TOTAL DE METAS 28 28

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

2017

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

10%

13%

17%

25%

25%

26%

30%

30%

35%

38%

50%

50%

60%

66%

68%

71%

74%

100%

184

185

198

378

428

440

462

469

470

183

461

429

193

430

195

441

194

182

391

463

468

179

180

181

197

196

431

2016

6.04

1.86
1.15 1.07

1.99

0.71

CUATRIENIO               2016                   2017

31%
93% 36%



AvanceSecretaríade 
Gobierno

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 44 2

Entre 50% y 79% 0 20

< = 49% 2 32

Sin Programar 10 1

TOTAL DE METAS 56 56

33,945,026,0
31

24,691,185,542
24,691,185,540

21,320,186,068

34,450,146,968

27,714,052,484

22,319,299,893

6,143,386,348

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%

2%
20%
20%

24%
26%
27%

31%
31%
32%

34%
34%

36%
38%

40%
40%
40%
40%

48%
48%

50%
50%
50%
50%
50%
50%
50%
50%
50%
50%
50%
50%

56%
57%

60%
60%
60%
60%

66%
67%
68%

99%
100%

307

311

321

505

506

510

515

518

521

523

528

538

539

532

511

534

616

478

504

507

310

520

486

525

533

306

517

526

527

477

519

529

220

235

308

309

318

481

487

512

516

536

319

513

493

537

482

485

522

535

320

317

531

494

509

N
o

. M
ET

A

5.54

1.92
1.05 1.03

1.80

0.66

CUATRIENIO               2016                        2017

35%

98%
37%



AvanceSecretaríade
Agricultura

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 13 1

Entre 50% y 79% 0 4

< = 49% 1 18

Sin Programar 9 0

TOTAL DE METAS 23 23

20,127,302,372

11,089,101,317

11,089,101,315
10,519,439,801

30,326,841,694

22,993,950,157

9,711,171,858

2,678,247,686

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%
0%

0%

0%

1%

1%

3%

4%

36%

50%

54%

62%

75%

100%

411

394

395

402

412

393

397

399

405

409

408

304

305

400

406

403

396

404

410

398

401

407

389

N
o

. M
ET

A

4.80

0.80 0.46 0.43

1.53

0.24

CUATRIENIO               2016                        2017

17%
94% 16%



AvanceSecretaría
de Hacienda

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 3 2

Entre 50% y 79% 0 1

< = 49% 0 0

Sin Programar 0 0

TOTAL DE METAS 3 3

31,918,730,189

24,748,828,844

24,748,828,844

20,748,439,069

31,347,955,000

24,229,490,741

12,428,237,584

2,266,231,982

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

50%

100%

100%

613

612

611

N
o

. M
ET

A

0.32

0.14
0.07 0.07 0.07 0.06

CUATRIENIO               2016                        2017

43%

100% 85%



AvanceSecretaría
de Planeación

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 12 0

Entre 50% y 79% 2 7

< = 49% 4 22

Sin Programar 12 0

TOTAL DE METAS 30 29*

15,555,000,000

10,562,124,144

10,562,124,144 10,562,124,144

* La meta 625, de rendición de cuentas NNA paso para la Secretaría de Dllo Social 

22,995,676,939

20,893,933,717

13,514,035,505

6,518,972,190

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

5.2

1.2 0.9 0.8
1.5

0.4

CUATRIENIO               2016                        2017

23%
83% 30%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

5.0%

12.8%

25.00%

25.0%

28.0%

32.5%

33.3%

37.5%

40.0%

45.0%

45.3%

47.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

55.0%

60.0%

162

163

500

501

502

503

619

499

483

617

484

565

627

495

567

166

618

165

626

498

497

160

161

168

496

624

167

566

Tí
tu

lo
 d

e
l e

je



AvanceSecretaríade 
Transportey  Movilidad

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 3 0

Entre 50% y 79% 0 3

< = 49% 1 4

Sin Programar 3 0

TOTAL DE METAS 7 7

12,706,540,789

7,114,016,597
7,114,016,597

6,614,016,597

20,731,124,613

14,404,962,491

5,905,056,647

378,628,110

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0%

0%

7%

30%

57%

70%

77%

368

615

370

369

365

367

366

N
o

. M
ET

A
% EJECUCIÓN 2016 - 2019 DE METAS  

SECRETARIA DE MOVILIDAD

1.23

0.26 0.24 0.19 0.22
0.08

CUATRIENIO               2016                        2017

22% 78%
35%



21,525,070,018

16,154,015,633

16,154,015,633 16,154,015,633

AvanceDesarrollo
e Inclusion Social

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 37 11

Entre 50% y 79% 2 9

< = 49% 15 29

Sin Programar 5 0

TOTAL DE METAS 59 49 *

* Los datos 2017, hacen referencia a 49 metas (- 11 metas  que pasaron a 
la Nueva Secretaría de Mujer y equidad de Genero) + (la meta 625 que 
pasó de Planeación a Desarrollo Social.)

Los datos 2016, hace referencia  tanto en lo físico 
como en lo presupuestal a las 59 metas que tenia a 
cargo la entidad en 2016.

19,688,400,000 19,133,550,078

13,481,551,172

6,992,212,280

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%

6%
12%

17%
20%

23%
27%

30%
30%
32%
33%
35%

43%
50%
50%

53%
67%
67%

70%
72%
72%
72%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

212

238

272

280

286

294

297

299

625

333

275

268

273

276

215

326

270

214

323

239

207

237

269

302

331

N
o

. M
ET

A

6.82

2.69
1.45 1.17

2.62
1.14

CUATRIENIO               2016                 2017

39,47%

80,67%
43,41%



Avance Secretaría de 
Hábitaty Vivienda

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 4 1

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 2 5

Sin Programar 0 0

TOTAL DE METAS 6 6

11,700,000,000

7,922,944,737

7,922,944,737 7,608,944,737

17,030,000,000

13,954,509,576

10,347,022,230

274,799,603

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0%

0%

0%

0%

0%

100%

432

433

435

436

437

434

N
o

. M
ET

A

% EJECUCIÓN 2016 DE METAS VIVIENDA

1.59

0.39 0.27 0.21 0.32 0.04

CUATRIENIO               2016                        2017

25%
77%

11%



AvanceSecretaríade TIC

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 20 8

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 0 17

Sin Programar 6 1

TOTAL DE METAS 26 26

10,118,000,000

9,741,396,730

9,741,396,731

9,343,311,291

10,322,563,281

9,917,076,081

6,580,217,793

2,257,515,570

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%
0%

13%

14%

15%

20%

25%

43%

46%

97%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

590

591

592

593

595

596

603

607

608

610

604

609

623

601

600

606

589

605

588

594

597

598

614

587

599

N
o

. M
ET

A

1.80

0.64

0.28 0.28
0.49

0.20

CUATRIENIO               2016                        2017

35%

100% 41%



AvanceUAE Gestióndel 
Riesgoy Desastres

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 3 4

Entre 50% y 79% 1 4

< = 49% 1 0

Sin Programar 4 1

TOTAL DE METAS 9 9

5,320,073,210

4,780,636,100

4,780,636,100
4,712,636,100

7,777,973,069

6,845,436,000

1,214,200,000

268,675,567

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

50%

50%

55%

75%

100%

100%

100%

100%

169

622

174

172

170

171

175

176

N
o

. M
ET

A

1.59

0.39 0.27 0.21 0.32 0.04

CUATRIENIO               2016                        2017

36%
67%

81%



AvanceSecretaríade 
Minas y Energía

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 3 2

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 1 3

Sin Programar 3 2

TOTAL DE METAS 7 7

4,232,813,219

1,680,344,588
1,680,344,588

1,680,344,588

6,404,790,742

5,455,893,115

2,698,942,643

22,500,000

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

2017
2016

1.15

0.36

0.09 0.09 0.21 0.11

CUATRIENIO               2016                        2017

32%

97% 52%

0%

21%

47%

100%

100%

386

464

465

376

377

N
o

. M
ET

A



AvanceSecretaría
IntegraciónRegional

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 3 1

Entre 50% y 79% 0 1

< = 49% 0 1

Sin Programar 0 0

TOTAL DE METAS 3 3

2,413,904,000

2,405,566,435

2,405,566,435
2,405,566,435

9,094,098,320

7,417,348,160

6,227,485,125
5,911,527,500

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0.25

0.10

0.06 0.06
0.08

0.05

CUATRIENIO               2016                        2017

40%
96% 56%

29%

50%

100%

548

549

550

N
o

. M
ET

A

548 549 550



AvanceSecretaría
General

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 4 0

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 0 6

Sin Programar 3 1

TOTAL DE METAS 7 7

3,196,499,991

1,327,486,193

1,327,486,193 1,327,486,193

10,691,857,763

4,671,886,963

2,203,469,463

292,300,090

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0.52

0.08 0.03 0.03

0.24

0.01

CUATRIENIO               2016                        2017

15% 100% 6%

0%

0%

0%

0%

10%

11%

559

574

576

577

558

560

N
o

. M
ET

A



AvanceSecretaríade 
Comunicacionesy Prensa

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 3 1

Entre 50% y 79% 0 1

< = 49% 0 3

Sin Programar 0 0

TOTAL DE METAS 3 3

1,360,000,000

1,332,900,000

1,332,900,000
1,332,899,999

6,670,000,000

4,194,499,976
4,029,399,976

580,136,129

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0.30

0.17

0.09 0.09

0.16

0.08

CUATRIENIO               2016                        2017

55%

100%

50%

21%

50%

71%

551

553

552

N
o

. M
ET

A



Avance Secretaría de
Competitividady Desarrollo

Economico

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 9 2

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 0 10

Sin Programar 3 0

TOTAL DE METAS 12 12

2,335,000,000

2,273,004,238

2,273,004,238

2,221,367,410

8,440,557,143

3,836,737,750

1,061,052,655

304,833,205

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

20%

100%

100%

414

316

385

415

413

371

374

384

416

373

372

375

N
o

. M
ET

A

1.75

0.53
0.29 0.29

0.45
0.08

CUATRIENIO               2016                        2017

30%
100% 18%



Secretaría de la Mujery 
Equidadde Genero

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% N.A 0

Entre 50% y 79% N.A 1

< = 49% N.A
10

Sin Programar N.A 0

TOTAL DE METAS N.A 11

* 2016 N.A porque las 
metas las ejecutó  Dllo
Social

En el avance acumulado se tiene en cuenta el  avance  2016 de las metas ahora a cargo de esta 
Secretaría

4,311,400,000
4,306,400,000

479,062,000

132,152,000

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

2017

1.42

0.23
0.41

0.02

CUATRIENIO 2017

16%
5%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

70%

227

230

232

236

233

225

226

229

231

234

228

N
o

. M
ET

A

% EJECUCIÓN 2016 - 2019 DE METAS DESARROLLO SOCIAL



AvanceSecretaría CTeI.
(Ciencia, Tecnología e Innovación)

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 6 1

Entre 50% y 79% 0 1

< = 49% 0 7

Sin Programar 3 0

TOTAL DE METAS 9 9

980,000,000

890,165,396

890,165,396 890,165,396

2,232,000,000

2,119,475,000
1,879,567,000

342,762,000

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

2.50

0.57

0.23 0.23

1.20

0.35

CUATRIENIO            2016        2017   

23%
100% 29%

0%

9%

22%

28%

40%

43%

46%

50%

100%

381

159

382

380

392

186

379

158

383

N
o

. M
e

ta
s



AvanceSecretaríade
la FunciónPública

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 1 0

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 0 3

Sin Programar 2 0

TOTAL DE METAS 3 3

200,000,000

164,016,149
164,016,149 164,016,149

1,251,800,000

1,111,687,680

109,884,670
25,137,300

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0.23

0.03 0.02 0.02

0.10

0.01

CUATRIENIO               2016                        2017

13% 100% 10%

0%

0%

45%

562

564

563

N
o

. M
ET

A



AvanceSecretaríade 
Cooperacióny Enlace

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 6 3

Entre 50% y 79% 0 2

< = 49% 1 3

Sin Programar 1 0

TOTAL DE METAS 8 8

510,000,000

476,205,913

476,205,913 476,205,913

826,500,000

651,800,000
515,067,000

134,324,444

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016
0%

17%

23%

50%

71%

100%

100%

100%

546

543

545

542

544

540

541

547

N
o

. M
ET

A

0.45

0.18
0.09 0.08

0.12
0.06

CUATRIENIO               2016                        2017

39%

89% 46%



DespachoGobernador

2017
% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 2 0

Entre 50% y 79% 0 3

< = 49% 1 1

Sin Programar 1 0

TOTAL DE METAS 4 4

* Sin recursos 
vigencia 2016

493,130,000

431,750,000

24,120,000
0

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0.41

0.14
0.04 0.04

0.16

0.05

CUATRIENIO               2016                        2017

35%

86% 29%

7%

50%

50%

50%

488

476

586

475

N
o

. M
ET

A



AvanceSecretaríaJurídica

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 2 3

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 2 5

Sin Programar 4 0

TOTAL DE METAS 8 8

* Sin recursos 
vigencia 2016

102,500,000

86,500,000

40,000,000
30,000,000

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

201720160%

0%

0%

0%

8%

100%

100%

100%

578

579

581

585

582

580

583

584

N
o

. M
ET

A

0.42

0.09
0.03 0.02

0.13

0.05

CUATRIENIO               2016                        2017

21%

71%
38%



AvanceUniversidad de 
Cundinamarca

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 1 0

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 0 1

Sin Programar 0 0

TOTAL DE METAS 1 1

32,841,512,000

16,388,902,796
16,388,902,796

13,749,902,796

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

FUENTE: SISTEMA FINANCIERO - SAP

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

50.0%128

N
o

. M
ET

A

0.51

0.19
0.13 0.13 0.13 0.06

CUATRIENIO               2016                   2017

38%
100% 50%



AvanceEPC Empresas 
Públicas de Cundinamarca

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 5 9

Entre 50% y 79% 1 5

< = 49% 14 12

Sin Programar 8 2

TOTAL DE METAS 28 28

$ 68,228.00

$ 50,379.60

$ 4,370.40

$ 59,346.50

Fuente información EPC

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

20172016

0%

0%

0%

0%

0%

0%

16%

19%

20%

25%

40%

40%

57%

63%

63%

69%

75%

80%

92%

95%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

427

451

457

458

459

467

191

445

443

452

190

189

472

456

444

442

455

192

446

449

188

447

454

466

177

453

N
o

. M
ET

A

7.50

1.31

0.76 0.49
1.65 0.84

CUATRIENIO               2016                        2017

18%

65% 51%

61,043,764,849
60,819,348,462

36,671,598,490

EPC



AvanceInstituto de 
infraestructura y 

Concesiones (ICCU)

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 8 1

Entre 50% y 79% 0 2

< = 49% 4 10

Sin Programar 2 1

TOTAL DE METAS 14 14

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

0%

0%

0%

10%

10%

12%

20%

23%

23%

23%

56%

65%

100%

364

438

471

360

356

362

361

439

355

358

357

359

363

N
o

. M
ET

A

2.84

0.87
0.55 0.48

0.94

0.26

CUATRIENIO               2016                        2017

31%

87% 28%

2017

Valores en Millones de $

244,977 

147,585 

60%



AvanceINDEPORTES

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 21 2

Entre 50% y 79% 4 6

< = 49% 6 23

Sin Programar 1 1

TOTAL DE METAS 32 32

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
1%
1%

9%
9%
10%

15%
17%

20%
25%

42%
47%

50%
60%

64%
67%
67%

76%
100%
100%

245

267

293

253

249

258

248

257

266

314

222

200

250

244

202

255

303

281

247

327

201

292

265

221

205

203

256

259

254

279

199

N
o

. M
ET

A

5.58

1.47 1.20 1.03
1.56

0.35

CUATRIENIO               2016                        2017

26% 86% 23%

2017

Valores en Millones de $

36,266 

23,498 

65%



AvanceIDECUT

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 26 6

Entre 50% y 79% 4 3

< = 49% 0 23

Sin Programar 2 0

TOTAL DE METAS 32 32

2017

Valores en Millones de $

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

0%
0%
0%
0%
0%
0%

14%
20%
20%
21%

40%
43%

50%
50%

56%
60%

67%
67%
67%

72%
72%
72%

80%
80%
80%

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

418

343

419

422

353

420

341

337

349

344

315

334

425

423

348

426

346

479

335

350

351

352

417

345

342

336

338

339

421

340

424

347

N
o

. M
ET

A

4.89

1.76
0.94 0.89

1.21 0.63

CUATRIENIO               2016                        2017

36% 95% 52%

23,594 

12,630 

54%



AvanceIDACO

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 3 3

Entre 50% y 79% 0 0

< = 49% 1 1

Sin Programar 0 0

TOTAL DE METAS 4 4

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

0%

90%

100%

100%

492

490

491

489

N
o

. M
ET

A

% EJECUCIÓN 2016 DE METAS IDACO

0.35

0.16

0.07 0.06
0.11

0.07

CUATRIENIO               2016                        2017

47%

95% 69%

2017

Valores en Millones de $

8,831 

5,175 

59%



AvanceBeneficencia

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 5 3

Entre 50% y 79% 0 1

< = 49% 0 1

Sin Programar 0 0

TOTAL DE METAS 5 5

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

312

260

251

282

291

N
O

. M
ET

A

1.12

0.56

0.28 0.28 0.28 0.28

CUATRIENIO               2016                        2017

50%

100% 100%

2017

Valores en Millones de $

5,000 5,000 

100%



AvanceCORSOCUN

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 1 0

Entre 50% y 79% 0 2

< = 49% 0 0

Sin Programar 1 0

TOTAL DE METAS 2 2

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

60%

75%

218

219

N
o

. D
e

 M
e

ta
s

0.43

0.08
0.01 0.01 0.11 0.07

CUATRIENIO               2016                        2017

20%

100%

68%

2017

Valores en Millones de $

40,903 

8,941 
22%



AvanceUAE Pensiones

% EJECUCIÓN 2016 2017

>= 80% 1 0

Entre 50% y 79% 0 1

< = 49% 0 0

Sin Programar 0 0

TOTAL DE METAS 1 1

% DE EJECUCIÓN FISICA DE METAS 2017
(Corte 30 de Junio 2017)

AVANCE FÍSICO ENTIDAD 

AVANCE FINANCIERO ENTIDAD 

PROGRAMADO

EJECUTADO

67.5%289

N
o

. M
ET

A

0.10

0.05

0.02 0.02 0.02 0.01

CUATRIENIO               2016                   2017

49%

100% 68%

2017

Valores en Millones de $

105 

89

85%




